主编/何尚武 编辑/樊超 美编/代宏福 校对/刘湘

11月25日, 东风 日产全新天籁上市发 布会在北京国家会议 中心举行。发布会上, 东风日产乘用车公司 副总经理任勇宣布, 全新天籁即日起全国 同步上市, 分为天籁 和天籁,公爵两个系 列, 共计8个级别,官 方指导价格为19.08 万元至37.18万元。

■记者 何尚武



## 全新天籁剑指中高级车市王座

此次全新天籁在外观、内饰及科技装备上都 有突破性提升,更首次导入全球领先的"CAR-WINGS智行+"智能全方位行车服务系统。

任勇表示,自上市以来,天籁已经在中高 级车市赢得"舒适之王"的美誉,并成为该级别

"我们的目标绝不只是三甲,全新天籁 将成为中高级车市的NO.1。"任勇强调。

## 成就中高级车"技术之王"

发布会现场,一场人与"机器人"之间充 满科技感的对话掀开了"CARWINGS智行 +"智能全方位行车服务系统的面纱,它不仅 是一套智能系统,更是一套整合的服务体系。 据介绍,"CARWINGS智行+"拥有智能全方 位行车服务、"二维"环保专家、人性化后台服 务中心、个性化增值服务、实时信息同步、强 势供应商平台六大竞争优势,与其他车载系 统相比,具有更全面、更智能、更环保的特点。

"三重"安防系统能为车主提高行车安 全、提供事故救援、增强防盗防抢性能,让车

主在行车途中或意外发生的情况下均能享 受"全程监护"的增值服务,以全方位的安心 保障为车主保驾护航。"二维"环保专家驾驶 辅助系统是"CARWINGS智行+"的特有服 务,能更有效帮助车主实践绿色减排环保驾 驶。通过车身系统循环检测,CARWINGS智 行+根据车主的驾驶数据生成环保驾驶报 告及建议, 让车主充分了解并改善驾驶习 惯,享受"绿色加值"的舒心驾乘体验。"一站 式"信息顾问以多元的资讯丰富车主的驾驶 生活,能为车主提供实时交通信息、新闻资 讯、车辆及产品服务信息,以智能化、个性化 的一站式增值服务让车主出行更顺心便捷。

## 树立中高级车新坐标

此次全新天籁除重磅发布"CAR-WINGS智行+"智能全方位行车服务系统以 外,更向业界展示了其在智能、动力、舒适、 安全四大方面的独特之处,全新天籁将通过 这四方面的优势树立"中高级车新坐标"的 品牌形象。

具体而言,拥有700多种行驶模式的新 一代智能CVT无级变速系统将引领新时代 的智能行车体验;全球领先的VQ+CVT铂 金动力组合将满足消费者从容自如的动力 需求和驾控体验; 超越同级的豪华装备、超 群的静谧性和减震性将创造舒适尊贵的驾 乘享受;VDC车身动态稳定系统、UHSS超 高刚性车身将为消费者提供全程无忧的安

凭借其"舒适主义"理念及"DVC980" 的主要产品优势,天籁一直稳居中高级车市 销量前三甲。进入2010年,天籁表现更为神 勇:6月份摘得中高级车和V6发动机销量双 料冠军;8月以超过13000台的成绩勇夺上 牌量第一名之后,9月更是以超过16000台 的销量再次雄霸中高级车市。

东风日产乘用车公司总经理松元史明 表示,"如今的中高级车市场挑战和机遇并 存,全新天籁在智能、动力、舒适、安全优势 的全面领先,将重新定义中高级车市的价值 标准,成为中高级车市新坐标。"

北京现代 第三工厂奠基

全新别克GL8 领航上市

■C04版

英伦品牌正式发布 **■CO5**版

国产Mazda8下线





超平你想象的高度,低于你期望的价格! 您不来斯柯达,又何以做出选择? 购车到华锐、有礼更实惠! -上海大众斯柯达,让您赢在起跑线上!

湖南永通华锐汽车销售服务有限公司 地址:长沙市万家丽南路与湘府路交汇东南处 销售热线:0731-88158000